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令和４年度地域の温室効果ガス排出に関する実態調査 

小型冷凍庫等に関する導入実態調査 

埼玉県地球温暖化防止活動推進センター 

１ 調査の目的 

近年、スリムな小型冷凍庫の購入量が増えている。コロナ禍等による巣ごもり生活の影響が考えられる。そこ

で、冷凍庫導入の実態について調査を行うとともに、冷凍冷蔵庫の実態調査も行う。 

２ 調査対象 

Web 上で、過去 3 年以内（コロナ禍）に小型冷凍庫を購入した世帯を３つのカテゴリーに分けスクリーニ

ングし、埼玉県在住の市民合計 178 人に調査を行った。 

(1) 高校生以下の子どもと親を合わせて３人以上いる世帯、124 人 

(2) 高齢者（65 歳以上）2人世帯、33 人 

(3) 夫婦（65 歳未満）２人共稼ぎ世帯、21 人 

３ 調査方法 

環境省「令和４年度地域における地球温暖化対策促進事業」を活用し、インターネットリサーチ（株式会社ア

スマーク）による調査を行った。 

４ 調査結果 

4.1 基本属性 

58.4 41.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなたの性別をお知らせください。（n=178）

男性 女性

21.9 37.1 19.7 21.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなたの年齢をお知らせください。（n=178）
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3.9 50.0 5.1 3.4 12.4 15.2 10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職業（ご自身）n=178

会社・団体の経営者・役員 会社員（契約社員／派遣社員含む）

公務員 自営業・自由業

専業主婦・主夫 パート・アルバイト

学生 無職／リタイア

その他

20.0 36.0 4.0 8.0 8.0 16.0 8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職業（配偶者）n=25

会社・団体の経営者・役員 会社員（契約社員／派遣社員含む）

公務員 自営業・自由業

専業主婦・主夫 パート・アルバイト

学生 無職／リタイア

その他

74.2 25.3 0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あなたのお住まいの建物の形態をお知らせください。（n=178）

戸建て 集合住宅 その他
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9.0 55.6 18.5 13.5 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなたの世帯のエアコンを使わない時期(5月や10月)の電気代をお知らせください。

※電気代が高騰する以前の2021年9月以前でお考え下さい。（n=178）

5,000円未満 5,000円以上～10,000円未満

10,000円以上～15,000円未満 15,000円以上～20,000円未満

20,000円以上

9.4 5.1 5.8 2.9

2.9

0.7

2.2

71.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あなたとあなたの配偶者は平均で週に何日テレワークを実施していますか？／ご自身

(n=138) 

7日 6日 5日 4日 3日 2日 1日 テレワークは実施していない

4.8 4.8 9.5 4.8 76.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あなたとあなたの配偶者は平均で週に何日テレワークを実施していますか？／配偶者

(n=21)

7日 6日 5日 4日 3日 2日 1日 テレワークは実施していない
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4.2 本調査 

 

6.2

5.6

6.1

9.5

5.1

4.8

6.1

4.8

41

42.7

24.2

57.1

47.8

46.8

63.6

28.6

0 20 40 60 80 100

全 体

高校生以下の子供と親を併せて3人以上い

る世帯

高齢者(65歳以上)2人世帯

夫婦2人共稼ぎ世帯

Q1．最近の電気代の高騰についてお伺いします。あなたは電気代の高騰が気になりま

すか。また何らかの省エネ対策を実施していますか。（ひとつだけ） 

気にしていなく、対策していない

気にしていないが、対策はしている

気にしているが、対策していない

気にしており、対策をしている

(n=178）

(n=124）

(n=33）

(n=21）

（％） 
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83.5
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100
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90.5
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62.4

60.3

66.7

66.7

37.6

39.7

38.1

16.7

28.2

27.6

28.6

33.3

24.7

27.6

14.3

33.3

22.4

20.7

23.8

33.3

10.6

12.1

9.5

10.6

10.3

14.3

9.4

10.3

9.5

3.5

3.4

4.8

2.4

3.4

0 20 40 60 80 100

全 体

高校生以下の子供と親を併せて3人以上

いる世帯

高齢者(65歳以上)2人世帯

夫婦2人共稼ぎ世帯

Q2．電気代の高騰について気にしており、省エネ対策していると回答の方に対策をお伺いしま

す。あなたが行っている省エネ対策について、あてはまるものをすべてご回答ください。（い

くつでも） 

小まめな消灯

エアコンの設定温度の変更

厚着をして暖房量を減らす

照明をＬＥＤに換える

テレビの見る時間を減らす

保温ジャーや保温ポットをやめる

窓に厚手のカーテンや断熱シートを取り

付ける

古い家電を効率性の高いものに買い替え

る

内窓を付ける

断熱リフォームをする

その他

分からない

（％）

(n=178）

(n=124）

(n=33）

(n=21）
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Q3．あなたのご家庭で所有している冷凍冷蔵庫、冷蔵庫、冷凍庫の種類についてお答え

ください。
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141L～200Ｌ

201L～250Ｌ

251L～300Ｌ

301L～350L

351L～400L

401L～450Ｌ

451L～500Ｌ

500Ｌ以上

Q3a1．あなたのご家庭で所有している冷凍冷蔵庫の容量についてお答えください。（そ

れぞれひとつずつ）1台目の冷凍冷蔵庫（n=161）
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500Ｌ以上

Q3a1-2．2台目の冷凍冷蔵庫（n=21）
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Q3a2-1．あなたのご家庭で所有している冷蔵庫の容量についてお答えください。（それ

ぞれひとつずつ） 1台目の冷蔵庫
（n=16）
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Q3a2-2．2台目の冷蔵庫（n=17）
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Q3a3-2．あなたのご家庭で所有している冷凍庫の容量についてお答えください。（それ

ぞれひとつずつ） 2台目の冷凍庫（n=140）
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Q4-1．Q3でお答えの冷凍冷蔵庫、冷蔵庫、冷凍庫についてお伺いします。それぞれ所有

台数をお答えください。（それぞれひとつずつ）冷凍冷蔵庫（n=164）
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Q4-2．冷蔵庫（n=31）
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Q4-3．冷凍庫（n=155）
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1年以内～3年未満

3年以上～10年未満

10年以上

Q5-1．あなたのご家庭で所有している冷凍冷蔵庫、冷蔵庫、冷凍庫の所有年数について

お知らせください。（それぞれひとつずつ） 1台目（n=178）

145

31
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1年以内～3年未満

3年以上～10年未満

10年以上

Q5-2．2台目（n=178）
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Q6-1．あなたのご家庭で所有している冷凍冷蔵庫、冷蔵庫、冷凍庫の省エネ効率につい

てお知らせください。（それぞれひとつずつ）1台目（n=178）
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91.1

92.1

84.6

100

28.6

31.6

23.1

20

10.7

13.2

7.7

0

1.8

0

7.7

0

0

0

0

0

3.6

2.6

7.7

0

0 20 40 60 80 100

全 体

高校生以下の子供と親を併せて3人以上いる

世帯

高齢者(65歳以上)2人世帯

夫婦2人共稼ぎ世帯

Q7．冷凍冷蔵庫、冷蔵庫、冷凍庫所有年数が10年以上の方にお伺いします。買い換えない理由

を以下の中からあてはまるものをすべてお知らせください。（いくつでも） 

まだ使えるから

高額だから

買い替えが面倒だから

費用負担が許容できないから

置き場所がないから

その他

（％）

(n=178）

(n=124）

(n=33）

(n=21）



12 

 

88.8

88.7

90.9

85.7

11.2

10.5

15.2

9.5

7.9

6.5

12.1

9.5

5.1

4.8

0

14.3

2.2

2.4

3

0

2.2

3.2

0

0

0 20 40 60 80 100

全 体

高校生以下の子供と親を併せて3人以上

いる世帯

高齢者(65歳以上)2人世帯

夫婦2人共稼ぎ世帯

Q8．あなたが冷凍冷蔵庫や冷凍庫等を合わせて2台以上所有する理由をお答えください。あて

はまるものをすべてお知らせください。（いくつでも） 

冷凍食品が増え既存の冷凍冷蔵庫に入り

きらなくなったため

釣った魚や農産物、手作り食品等の保存

が必要なため

飲み物専用の冷蔵庫が必要なため

自分の部屋用に冷蔵庫が必要なため

単身の時に利用のものをそのまま置いて

いるため

その他

（％）

(n=178）

(n=124）

(n=33）

(n=21）

63.5

64.5

72.7

42.9

39.3

38.7

33.3

52.4

18.5

19.4

9.1

28.6

7.3

8.9

6.1

0

0 20 40 60 80 100

全 体

高校生以下の子供と親を併せて3人以上

いる世帯

高齢者(65歳以上)2人世帯

夫婦2人共稼ぎ世帯

Q9．あなたがコロナ禍の中で（過去3年以内）小型冷凍庫を購入した理由をお答えください。

あてはまるものをすべてお知らせください。（いくつでも） 

買い物回数を減らすために買い置きが多

くなったから

大型スーパー(コストコのような店)で冷

凍食品を大量買いするようになったから

ふるさと納税など取り寄せ食品が多く

なったから

その他

（％）

(n=178）

(n=124）

(n=33）

(n=21）
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53.9

54.8

54.5

47.6

23.6

21.8

21.2

38.1

7.9

8.9

9.1

0

2.2

3.2

0

0

13.5

12.9

15.2

14.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

高校生以下の子供と親を併せて3人以上いる世帯

高齢者(65歳以上)2人世帯

夫婦2人共稼ぎ世帯

Q10．小型冷凍庫はどこに設置していますか。設置場所をお答えください。複数所有している

方はあてはまるものをすべてお知らせください。（いくつでも） 

台所

居間

自室

ベランダ

その他

（％）

(n=178）

(n=124）

(n=33）

(n=21）

75.8

74.2

84.8

71.4

24.2

25.8

15.2

28.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

高校生以下の子供と親を併せて3人以上いる世帯

高齢者(65歳以上)2人世帯

夫婦2人共稼ぎ世帯

Q11．家電を購入する際に、電気代や省エネ性能の高い製品を意識しますか。また、その理由

をお答えください。（ひとつだけ） 

はい

いいえ

（％）

(n=178）

(n=124）

(n=33）

(n=21）


